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REPORT 001 - sintesi valutazione corso di studi (studenti
frequentanti) 09 gennaio 2020

Anno Accademico: 2018/2019

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - BIOTECNOLOGIE - (B3B)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

863 60 151 333 319 6,95% 17,50% 38,59% 36,96%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 863 23 81 365 394 2,67% 9,39% 42,29% 45,65%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

863 23 79 323 438 2,67% 9,15% 37,43% 50,75%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 863 21 49 261 532 2,43% 5,68% 30,24% 61,65%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

863 2 48 274 539 0,23% 5,56% 31,75% 62,46%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 863 17 80 331 435 1,97% 9,27% 38,35% 50,41%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 863 19 57 353 434 2,20% 6,60% 40,90% 50,29%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

668 32 67 275 294 4,79% 10,03% 41,17% 44,01%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

863 10 33 337 483 1,16% 3,82% 39,05% 55,97%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 863 5 36 328 494 0,58% 4,17% 38,01% 57,24%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 863 16 72 325 450 1,85% 8,34% 37,66% 52,14%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 863 21 63 388 391 2,43% 7,30% 44,96% 45,31%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - BIOTECNOLOGIE MOLECOLARI E CELLULARI - (B4C)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

283 7 32 143 101 2,47% 11,31% 50,53% 35,69%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 283 5 23 139 116 1,77% 8,13% 49,12% 40,99%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

283 8 27 131 117 2,83% 9,54% 46,29% 41,34%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 283 4 15 100 164 1,41% 5,30% 35,34% 57,95%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

283 3 18 113 149 1,06% 6,36% 39,93% 52,65%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 283 4 20 123 136 1,41% 7,07% 43,46% 48,06%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 283 4 22 119 138 1,41% 7,77% 42,05% 48,76%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

227 7 7 113 100 3,08% 3,08% 49,78% 44,05%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

283 2 5 130 146 0,71% 1,77% 45,94% 51,59%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 283 4 7 121 151 1,41% 2,47% 42,76% 53,36%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 283 4 13 114 152 1,41% 4,59% 40,28% 53,71%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 283 6 19 141 117 2,12% 6,71% 49,82% 41,34%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - BIOTECNOLOGIE MEDICHE - (B4M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

371 2 27 207 135 0,54% 7,28% 55,80% 36,39%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 371 11 42 199 119 2,96% 11,32% 53,64% 32,08%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

371 5 31 193 142 1,35% 8,36% 52,02% 38,27%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 371 2 12 156 201 0,54% 3,23% 42,05% 54,18%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

371 5 7 150 209 1,35% 1,89% 40,43% 56,33%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 371 5 12 167 187 1,35% 3,23% 45,01% 50,40%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 371 2 10 172 187 0,54% 2,70% 46,36% 50,40%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

332 1 20 143 168 0,30% 6,02% 43,07% 50,60%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

371 3 5 182 181 0,81% 1,35% 49,06% 48,79%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 371 2 7 161 201 0,54% 1,89% 43,40% 54,18%
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Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - BIOTECNOLOGIE MEDICHE - (B4M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 371 6 11 173 181 1,62% 2,96% 46,63% 48,79%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 371 3 12 197 159 0,81% 3,23% 53,10% 42,86%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - FISIOTERAPIA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI FISIOTERAPISTA) - (D3F)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.311 72 138 594 507 5,49% 10,53% 45,31% 38,67%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.311 90 136 575 510 6,86% 10,37% 43,86% 38,90%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.311 75 125 590 521 5,72% 9,53% 45,00% 39,74%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.311 61 98 540 612 4,65% 7,48% 41,19% 46,68%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.311 73 111 542 585 5,57% 8,47% 41,34% 44,62%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.311 68 134 548 561 5,19% 10,22% 41,80% 42,79%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.311 60 101 568 582 4,58% 7,70% 43,33% 44,39%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

1.046 64 89 432 461 6,12% 8,51% 41,30% 44,07%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.311 60 94 630 527 4,58% 7,17% 48,05% 40,20%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.311 72 104 575 560 5,49% 7,93% 43,86% 42,72%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.311 65 96 540 610 4,96% 7,32% 41,19% 46,53%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.311 69 138 597 507 5,26% 10,53% 45,54% 38,67%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - Tecniche di laboratorio biomedico (abilitante alla professione sanitaria di Tecnico di laboratorio biomedico) - (D3L)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

221 5 23 95 98 2,26% 10,41% 42,99% 44,34%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 221 6 13 94 108 2,71% 5,88% 42,53% 48,87%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

221 7 23 80 111 3,17% 10,41% 36,20% 50,23%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 221 2 12 73 134 0,90% 5,43% 33,03% 60,63%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

221 3 17 66 135 1,36% 7,69% 29,86% 61,09%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 221 3 19 82 117 1,36% 8,60% 37,10% 52,94%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 221 4 17 86 114 1,81% 7,69% 38,91% 51,58%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

161 1 10 65 85 0,62% 6,21% 40,37% 52,80%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

221 4 12 85 120 1,81% 5,43% 38,46% 54,30%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 221 3 13 78 127 1,36% 5,88% 35,29% 57,47%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 221 4 8 67 142 1,81% 3,62% 30,32% 64,25%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 221 5 17 82 117 2,26% 7,69% 37,10% 52,94%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - Tecniche di radiologia medica, per immagini e radioterapia (abilitante alla professione sanitaria di Tecnico di radiologia medica) - (D3R)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

336 11 31 125 169 3,27% 9,23% 37,20% 50,30%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 336 12 12 121 191 3,57% 3,57% 36,01% 56,85%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

336 13 23 100 200 3,87% 6,85% 29,76% 59,52%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 336 11 14 92 219 3,27% 4,17% 27,38% 65,18%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

336 19 18 88 211 5,65% 5,36% 26,19% 62,80%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 336 12 14 100 210 3,57% 4,17% 29,76% 62,50%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 336 11 7 95 223 3,27% 2,08% 28,27% 66,37%
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Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - Tecniche di radiologia medica, per immagini e radioterapia (abilitante alla professione sanitaria di Tecnico di radiologia medica) - (D3R)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

261 10 6 84 161 3,83% 2,30% 32,18% 61,69%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

336 12 12 117 195 3,57% 3,57% 34,82% 58,04%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 336 11 14 101 210 3,27% 4,17% 30,06% 62,50%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 336 7 7 95 227 2,08% 2,08% 28,27% 67,56%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 336 10 19 109 198 2,98% 5,65% 32,44% 58,93%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - SCIENZE RIABILITATIVE DELLE PROFESSIONI SANITARIE - (D4F)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.044 31 106 442 465 2,97% 10,15% 42,34% 44,54%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.044 27 90 461 466 2,59% 8,62% 44,16% 44,64%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.044 42 102 420 480 4,02% 9,77% 40,23% 45,98%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.044 29 68 412 535 2,78% 6,51% 39,46% 51,25%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.044 29 70 423 522 2,78% 6,70% 40,52% 50,00%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.044 34 77 422 511 3,26% 7,38% 40,42% 48,95%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.044 31 83 407 523 2,97% 7,95% 38,98% 50,10%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

869 35 71 329 434 4,03% 8,17% 37,86% 49,94%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.044 35 84 424 501 3,35% 8,05% 40,61% 47,99%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.044 27 83 427 507 2,59% 7,95% 40,90% 48,56%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.044 18 67 433 526 1,72% 6,42% 41,48% 50,38%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.044 33 89 428 494 3,16% 8,52% 41,00% 47,32%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - SCIENZE DELLE PROFESSIONI SANITARIE TECNICHE DIAGNOSTICHE - (D4R)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

360 11 35 175 139 3,06% 9,72% 48,61% 38,61%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 360 10 8 175 167 2,78% 2,22% 48,61% 46,39%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

360 8 17 166 169 2,22% 4,72% 46,11% 46,94%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 360 8 12 145 195 2,22% 3,33% 40,28% 54,17%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

360 9 7 161 183 2,50% 1,94% 44,72% 50,83%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 360 8 12 146 194 2,22% 3,33% 40,56% 53,89%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 360 7 7 151 195 1,94% 1,94% 41,94% 54,17%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

288 13 4 139 132 4,51% 1,39% 48,26% 45,83%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

360 11 7 172 170 3,06% 1,94% 47,78% 47,22%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 360 11 7 154 188 3,06% 1,94% 42,78% 52,22%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 360 6 12 157 185 1,67% 3,33% 43,61% 51,39%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 360 12 6 168 174 3,33% 1,67% 46,67% 48,33%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - Scienze motorie e sportive - (E3M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.467 63 148 650 606 4,29% 10,09% 44,31% 41,31%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.467 41 86 661 679 2,79% 5,86% 45,06% 46,28%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.467 34 73 664 696 2,32% 4,98% 45,26% 47,44%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.467 35 69 615 748 2,39% 4,70% 41,92% 50,99%
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Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - Scienze motorie e sportive - (E3M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.467 23 59 611 774 1,57% 4,02% 41,65% 52,76%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.467 40 70 607 750 2,73% 4,77% 41,38% 51,12%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.467 34 74 613 746 2,32% 5,04% 41,79% 50,85%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

1.237 41 52 533 611 3,31% 4,20% 43,09% 49,39%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.467 27 58 670 712 1,84% 3,95% 45,67% 48,53%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.467 28 38 614 787 1,91% 2,59% 41,85% 53,65%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.467 28 65 576 798 1,91% 4,43% 39,26% 54,40%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.467 32 72 644 719 2,18% 4,91% 43,90% 49,01%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - SCIENZA E TECNICA DELLO SPORT - (E4A)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

206 4 15 99 88 1,94% 7,28% 48,06% 42,72%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 206 4 13 82 107 1,94% 6,31% 39,81% 51,94%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

206 11 17 80 98 5,34% 8,25% 38,83% 47,57%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 206 7 13 70 116 3,40% 6,31% 33,98% 56,31%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

206 5 11 73 117 2,43% 5,34% 35,44% 56,80%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 206 5 16 79 106 2,43% 7,77% 38,35% 51,46%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 206 5 15 73 113 2,43% 7,28% 35,44% 54,85%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

150 10 13 61 66 6,67% 8,67% 40,67% 44,00%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

206 4 17 83 102 1,94% 8,25% 40,29% 49,51%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 206 5 13 71 117 2,43% 6,31% 34,47% 56,80%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 206 5 18 88 95 2,43% 8,74% 42,72% 46,12%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 206 10 21 86 89 4,85% 10,19% 41,75% 43,20%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - SCIENZE MOTORIE PREVENTIVE E ADATTATIVE - (E4P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

323 9 20 157 137 2,79% 6,19% 48,61% 42,41%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 323 7 10 164 142 2,17% 3,10% 50,77% 43,96%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

323 15 24 143 141 4,64% 7,43% 44,27% 43,65%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 323 9 9 139 166 2,79% 2,79% 43,03% 51,39%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

323 5 10 141 167 1,55% 3,10% 43,65% 51,70%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 323 11 14 149 149 3,41% 4,33% 46,13% 46,13%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 323 11 15 144 153 3,41% 4,64% 44,58% 47,37%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

260 12 16 126 106 4,62% 6,15% 48,46% 40,77%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

323 7 7 157 152 2,17% 2,17% 48,61% 47,06%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 323 9 11 150 153 2,79% 3,41% 46,44% 47,37%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 323 14 16 137 156 4,33% 4,95% 42,41% 48,30%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 323 16 11 161 135 4,95% 3,41% 49,85% 41,80%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - SCIENZE PSICOLOGICHE APPLICATE - (P3P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

1.514 63 184 701 566 4,16% 12,15% 46,30% 37,38%
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Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: L2 - SCIENZE PSICOLOGICHE APPLICATE - (P3P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1.514 33 128 709 644 2,18% 8,45% 46,83% 42,54%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

1.514 39 105 639 731 2,58% 6,94% 42,21% 48,28%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 1.514 27 95 518 874 1,78% 6,27% 34,21% 57,73%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

1.514 24 65 533 892 1,59% 4,29% 35,20% 58,92%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 1.514 40 133 621 720 2,64% 8,78% 41,02% 47,56%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 1.514 32 121 598 763 2,11% 7,99% 39,50% 50,40%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

1.133 35 93 504 501 3,09% 8,21% 44,48% 44,22%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

1.514 18 62 649 785 1,19% 4,10% 42,87% 51,85%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 1.514 28 74 565 847 1,85% 4,89% 37,32% 55,94%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 1.514 35 136 582 761 2,31% 8,98% 38,44% 50,26%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 1.514 34 103 682 695 2,25% 6,80% 45,05% 45,90%

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE CLINICHE APPLICATE E BIOTECNOLOGICHE - 012840

Corso: LM - PSICOLOGIA APPLICATA, CLINICA E DELLA SALUTE - (P4P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

605 16 47 244 298 2,64% 7,77% 40,33% 49,26%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 605 22 40 218 325 3,64% 6,61% 36,03% 53,72%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

605 12 23 217 353 1,98% 3,80% 35,87% 58,35%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 605 11 28 165 401 1,82% 4,63% 27,27% 66,28%

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività
didattiche sono rispettati?

605 7 16 195 387 1,16% 2,64% 32,23% 63,97%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 605 10 21 181 393 1,65% 3,47% 29,92% 64,96%

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 605 6 19 190 390 0,99% 3,14% 31,40% 64,46%

Le attività didattiche integrative (esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) sono
utili all'apprendimento della materia? (Non rispondere se non pertinente)

455 8 15 161 271 1,76% 3,30% 35,38% 59,56%

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul
sito Web del corso di studio?

605 6 19 213 367 0,99% 3,14% 35,21% 60,66%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 605 11 19 204 371 1,82% 3,14% 33,72% 61,32%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 605 8 29 191 377 1,32% 4,79% 31,57% 62,31%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 605 10 21 214 360 1,65% 3,47% 35,37% 59,50%
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